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Военно окръжие II степен – Хасково 

Признание и благодарност за Военно окръжие - Хасково 
 
 
 
На 20.12.2025 г. началникът на Военно окръжие – Хасково подполковник Петър Петков получи 

благодарствена грамота за загриженост, отдаденост и професионализъм при мотивацията и вдъхновението  
на младите хора да се приобщят  в редиците на Българската армия.  
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Признанието беше връчено от управителя на Преходно жилище за деца и младежи от 15 до 18 години в Хасково – 
Галина Христова. 

 
 
 

Партньорството на военната и социалната 
институция вече се радва на видими резултати  и на 
успешни съвместни инициативи през годините. 

Подполковник Петър Петков беше официален 
гост на тържеството в Преходното жилище по повод 
коледните празници. На събитието присъстваха  
представители на Община Хасково  и социални 
заведения в областния град. 
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Клуб „Родолюбие“  и Военно окръжие – Хасково 
ще реализират  съвместни инициативи през настъпващата година. 

 
За това се договориха председателят на Съюза на жените на офицерите и сержантите от запаса и резерва в Хасково – 

Здравка Сабахова и началникът на военната институция подполковник Петър Петков. На 22.12.2025 г. той, заедно със 
военнослужещи и служители от личния състав бяха гости на коледното тържество на сдружението, за да ги поздравят лично 
и да засвидетелстват уважението си към тях.  
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На всяка от дамите беше връчен символичен коледен подарък, с дрянова клонка – символ на здрава, успешна и пълна 

с берекет Нова 2026 година. 
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„Офицерското и сержантското призвание не се носи само 
от пагони, то се крепи на дом, разбиране и споделена 
отговорност. Да бъдеш съпруга на военнослужещ е гордост, 
която се носи с твърд характер, дисциплина и морална 
отговорност.“ – подчерта в приветствието си подполковник 
Петков и добави благопожеланията си към дамите за здраве, 
спокойни дни и късмет в начинанията.  

    
 
 
 

 
Съпругите на офицерите и сержантите от запаса и 

резерва с интерес изслушаха увлекателния разказ за 
същността на библейския празник Рождество Христово  на  
ВрИД заместник – началника на Военно окръжие – Хасково 
капитан Здравко Илиев, който е и богослов по 
образование.  

В края на задушевната среща, присъстващите си 
пожелаха взаимно бъдещи успехи в съвместни инициативи 
и през следващата година. 

 


